

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Electrical & Electronics Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier
6B1, Place du Portage, Phase III
Gatineau, Québec K1A 0S5

| | |
|---|---|
| Title - Sujet FIELD POWER DISTRIBUTION SYSTEM | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation W8476-134240/A | Amendment No. - N° modif. 009 |
| Client Reference No. - N° de référence du client W8476-134240 | Date 2013-07-30 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-323-62838 | |
| File No. - N° de dossier hn323.W8476-134240 | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-08-13 | |
| Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT | |
| F.O.B. - F.A.B. | |
| Plant-Usine: <input checked="" type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Dubeau, Stéphane | Buyer Id - Id de l'acheteur hn323 |
| Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-1533 () | FAX No. - N° de FAX () - |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Specified in Annex B - Basis of Payment. Précisé à l'annex B - Base de paiement | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

Modification 009 est émise pour répondre aux questions posées

Question 35 Pouvez-vous s'il vous plaît confirmer que le câble W15 doit être 5 conducteurs de 4 AWG comme indiqué dans l'amendement 003, par opposition à l'exigence figurant dans l'énoncé de tâche initiale de 5 conducteurs de 6 AWG.

Notant que l'ensemble de broches et de manchon du réceptacle du HBL560C9W, le câble d'alimentation utilisé doit tomber dans la plage de serrage de 0.500 "à 1.450"

Réponse 35 Le câble d'assemblage du W15 doit être de 5 conducteurs de # 6AWG comme indiqué dans Para 3.2.2-b.

Question 36 Dans 3.2.2.1.b: La description d'assemblage du câble W15, il mentionne qu'il est n° 6 AWG. Dans une réponse à la question 22 de l'additif 3, # 4 AWG a été donnée comme la taille du conducteur. Pourriez-vous s'il vous plaît confirmer si le câble W15 est un 5 conducteur # 6 AWG ou 5 conducteurs # 4 AWG

Réponse 36 Voir la réponse à question 35.

Question 37 Nous avons besoin de précisions sur le Addendum 3 Q / A N° 5. La question demande que, en raison de la forte fluctuation des prix du cuivre que l'entrepreneur soit autorisé à 1) la fabrication de tous l'assemblages de câbles et 2) MDN accepte la livraison de tous les assemblages de câbles immédiatement après l'acceptation de la Première Unité de Production (PUP). La réponse donne une réponse positive à verrouiller début baisse du prix des matériaux et la fabrication du câble immédiatement après l'approbation Autorité Technique (TA) de Première Article de l'unité (FAU). Cependant, la réponse ne donne pas une réponse à la partie 2) de la question. Comme il n'existe aucun mécanisme pour la livraison rapide des assemblages de câbles eux-mêmes au MDN, vérifiez que le MDN n'acceptera pas la livraison des assemblages de câbles seuls et qu'ils doivent être expédiés et facturés comme faisant parti du kits FPDS tels que les articles sont listés à l'annexe B, Base de paiement.

Réponse 37 Nous confirmons que le MDN n'acceptera pas la livraison des assemblages de câbles seuls et qu'ils doivent être expédiés et facturés comme faisant parti du Kits FPDS tels que les articles listés à l'annexe B, Base de paiement.

Toutes autres termes et conditions demeurent inchangés